

Jolánk (Pomáz), Galacz Ludmilla, Szojónovics Zsófia, Nedejko Nelike, Vudajlo Mlesika (Csoháni) Sarter Giziella, Wohl Juliska, Lohmann Teréz, Hermann Anna, Boshes Emma, Dein Fáni stb. kisasszonyok. Tovább: Kriztanus Lázárné, Szalkó Jánosné, Margaritovics Valéria, Szava Antalné, Malacs Istvánné, Draskoczy Péter (Pomáz), Boshes Istvánné, Sarter Ignaczné, Sinkó Jánosné, Szánya Sándorné stb.

Áthelyezés. A marosvásárhelyi kir. főügyész, Eszter-Les Sámuel érsekbérvárosi és Dporád Albert beszeresés kir. főügyészi inokokat saját kérésükre kölesöntésén áthelyezés.

TÁVIRATOK.

Becs, febr. 12. A képviselőház mai ülésében megvitatott a bizottságot a választási reform és a szociális-törvény tárgyalására és megjelölte a szükséges volt pótválasztásokat több bizottságra. Ezután a jelölőkövetések konvertálásának életbejuttatásáról tárgyalás alá, mely az irak házától érkezett vissza. A képviselői bizottság elbírálja az urakháza módosításának elfogadását, mely szerint a törvény szabványosság megadására a törvényjavaslatot vette tárgyalás alá, mely az irak házától érkezett vissza. A képviselői bizottság elbírálja az urakháza módosításának elfogadását, mely szerint a törvény szabványosság megadására a törvényjavaslatot vette tárgyalás alá...

Róma, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Ausztria-Magyarország és Olaszország a legközelebbi napokban szerződést kötnek a csemeszept megakadályozása végett.

Róma, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mgr Agliardi brit-indiai apostoli vikárius legkésőbb március 1-én Bombajban hajóra száll Olaszországba érkezik, a hol egészségének helyreállítását végtél hosszabb ideig szándékozik maradáni.

Brüsszel, febr. 12. A kumara a hadügyi költségvetés tárgyalása alkalmával 70 szavattal 52 ellenel elfogadta a hadügyminiszternek a szabadságot haddikötvetések behívására vonatkozó indítványát, melylyel a tartalék képzése kezdetét veszi.

Pétvárs, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Ritka egyetemesüggel nyilvánul a gyász Alsóközvetlen hálála fölött. A holttest beszentelése ma egyszerű ünnepséggel történt. A holttestet a szentélybe helyezték, a holttestet a szentélybe helyezték, a holttestet a szentélybe helyezték...

Bukarest, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Tudósítójának távirata.) Marjíd pasa táviratot kapott kormányától, melyben az béketerveinek előterjesztését kívánja és utasítja őt, hogy további rendelék ne vegyen részt a béke-fárgyalásokban.

Pétvárs, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A francia kabinet a török-bolgár egyezség ügyében nem foglalt határozott állást, s ép úgy kész az egyszerűben helybenhagyni, mint esetleg czelszerű és méltányos módosításokat támogatni.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

segeit Casagnac és Chevreau képviselőket Clemenceauhoz, a ki Laborières és Perrin nevezte meg segédekül.

Páris, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Renan Hugo Viktor nap február 26-ra eső születése napja ünnepeire a Théâtre Français számára alkalmi műveletet ír.

Róma, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Ausztria-Magyarország és Olaszország a legközelebbi napokban szerződést kötnek a csemeszept megakadályozása végett.

Róma, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mgr Agliardi brit-indiai apostoli vikárius legkésőbb március 1-én Bombajban hajóra száll Olaszországba érkezik, a hol egészségének helyreállítását végtél hosszabb ideig szándékozik maradáni.

Brüsszel, febr. 12. A kumara a hadügyi költségvetés tárgyalása alkalmával 70 szavattal 52 ellenel elfogadta a hadügyminiszternek a szabadságot haddikötvetések behívására vonatkozó indítványát, melylyel a tartalék képzése kezdetét veszi.

Pétvárs, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Ritka egyetemesüggel nyilvánul a gyász Alsóközvetlen hálála fölött. A holttest beszentelése ma egyszerű ünnepséggel történt. A holttestet a szentélybe helyezték, a holttestet a szentélybe helyezték, a holttestet a szentélybe helyezték...

Bukarest, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Tudósítójának távirata.) Marjíd pasa táviratot kapott kormányától, melyben az béketerveinek előterjesztését kívánja és utasítja őt, hogy további rendelék ne vegyen részt a béke-fárgyalásokban.

Pétvárs, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A francia kabinet a török-bolgár egyezség ügyében nem foglalt határozott állást, s ép úgy kész az egyszerűben helybenhagyni, mint esetleg czelszerű és méltányos módosításokat támogatni.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

a pontja ellen, hogy Bulgária háboru esetére tartozik Törökország számára hadsereget kiállítani, határozatlan tiltakozik abból az okból, mert így Oroszország kezei a Balkán-politikában örökre kötve volnának. Törökország és Bulgária el fogja tehát hagyni ezt a pontot, s az egyezményt az összes hatalmak el fogják fogadni.

Belgrád, febr. 12. Khevenhüller gr. osztrák-magyar követ ma Bécsbe utazik. Mijatovics azon utasítást kapta, hogy miután Madjid pasa meghatalmazása már beérkezett, rögtön becsátkozzék a tárgyalásokba. A főparancsnoksági karban személyváltások történtek. Ezenkívül még csapatparancsnokok és kirobált csapatvezérek is neveztek ki.

Róma, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Ausztria-Magyarország és Olaszország a legközelebbi napokban szerződést kötnek a csemeszept megakadályozása végett.

Róma, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mgr Agliardi brit-indiai apostoli vikárius legkésőbb március 1-én Bombajban hajóra száll Olaszországba érkezik, a hol egészségének helyreállítását végtél hosszabb ideig szándékozik maradáni.

Brüsszel, febr. 12. A kumara a hadügyi költségvetés tárgyalása alkalmával 70 szavattal 52 ellenel elfogadta a hadügyminiszternek a szabadságot haddikötvetések behívására vonatkozó indítványát, melylyel a tartalék képzése kezdetét veszi.

Pétvárs, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Ritka egyetemesüggel nyilvánul a gyász Alsóközvetlen hálála fölött. A holttest beszentelése ma egyszerű ünnepséggel történt. A holttestet a szentélybe helyezték, a holttestet a szentélybe helyezték, a holttestet a szentélybe helyezték...

Bukarest, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Tudósítójának távirata.) Marjíd pasa táviratot kapott kormányától, melyben az béketerveinek előterjesztését kívánja és utasítja őt, hogy további rendelék ne vegyen részt a béke-fárgyalásokban.

Pétvárs, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A francia kabinet a török-bolgár egyezség ügyében nem foglalt határozott állást, s ép úgy kész az egyszerűben helybenhagyni, mint esetleg czelszerű és méltányos módosításokat támogatni.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tanúsított.

pesek hogy munkások, segélyösszegeket adjanak a szegénynekent.

London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Hárnap tegnap komoly rendezvéseket nélkül folyt is le, az anarkisták mégis kísérleteket tettek, hogy újabb néposportokot idézzenek elő. Az anarkisták a Hydeparkban gyűltek és csakhamar több száz ember csatlakozott hozzájuk. A lovasrendőrök nem voltak maguk köze, a míg az anarkisták nem álltak el oly szándékot, hogy el akarják hagyni a Hydeparkot. Midőn azonban az anarkisták egyik vezéréket vállalkra emeltek és a város zászlot lohogtatva, azt kiáltották: «A tökéletes kreaturák részének! Most megjött a pillanat! Proletarius, légy bátor! Mit érhet neked nyomorult életed! Ne légy gyáva, miként azok a pénzcsűkök!» és a tömeg ujjongva helyeselve szavait és a Citybe és Westendbe köszült vonulni, ekkor a parancsnok rendeltet adott a rendőröknek, hogy a tömeg közé vágatssanak és a lovas rendőrök öreket gyorsasággal rontottak a csőselektömegnek, mely ordítva futott szét. Repültek ugyan kövek és bunkók a lovasok felé, de egy se sérült meg közülük komolyan. A rendőrök hat égyent leterítették, köztük azt a vezető is, a ki a város zászlot kibontotta. A rendőrbírósg ez három havi fegyházra ítélte. Azt hiszik, hogy a garázdálkodások véget értek. A City és Westend visszanyerték régi képüket és valamennyi üzlet nyitva van.

London, febr. 12. A kereset nélküli néposztályok tegnap különböző vidéki városokban tüntest rendeztek. Leicesterben a néptömeg meglátadott több harisnyagyárt, melyekben a munka a strike miatt szünetelt, bevizta a gyárak ablakait és szétrombolta a gépeket. A rendőrség sikertelenül rendelt helyreállításra.

London, febr. 12. A zavargásokat Leicesterben ma reggel újabb megkezdtek, még pedig komolyabb mérvben, mint tegnap. A zavargók több boltokat kirakatát beverték és a rendőrök kövekkel dobálták. Délután fél 2 órakor még folyósították a zavargásokat. A hatóságok felszólították a polgárokat, hogy a rend helyreállításánál segítsenek nyujtsanak.

Leicester, febr. 12. A strikeolós gyári munkások a délután folyamán a rendőrség kisebb száma következtében folyton vakmerőbbekké váltak. Most a gépeket kezdik szétrombolni a műhelyekben. A hatóság a szomszéd városokból segítséget kért.

KÖZGAZDASÁG.

Triest, febr. 12. A kereskedelmi kamara mai ülésében elhatározta, hogy kérvényt intéz a kormányhoz az iránt, hogy a kiegyezés tárgyalások alkalmából a kiegyezésbe egy pont vétessék föl, melynek értelmében a triesti kikötő részére a vasúti díjazás illetékében fűnemvel teljes egyenlőség biztosított. A fűszeszszármegy megbízott, hogy a reicherstához kérvényt intézzon az iránt, hogy Salzburg Tauern át közvetlen vasúti összeköttetés létesítsék.

Bécs, febr. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A W. Allg. Zeitung jeleli, hogy a magyar állam vasutak és osztrák-magyar államvasutak közt tárgyalások folynak az iránt, hogy az Új-Szöny és Budapest, valamint Budapest és Zimony közti forgalmát megváltoztassék, és hogy a ruttkai vonal forgalmából a magyar államvasutakra több jusson.

Bécs, febr. 12. A bécsi közgazdaságtan indítványt tett, hogy a fűszeszszármegy 40 éves kormányzásának ünnepe alkalmából Bécsben birodalmi ipar-kidállítás rendezessék.

Brünn, febr. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Hans Buchwald és társa postázógyáros czég fizetéskeptelenné lett; a passzívok 100,000 frtnál többre rúgnak. A czég kijelentette, hogy likvidálni akar, hogy a csődöt kikerülje.

Berlin, febr. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A 100 millió frankos Kongó-kölesön üzlet megkötött. Az üzletben részt vesznek: az osztrák tartományi bank, Societe general de Bruxelles, Mendelssohn és Goldberger, a párisi Rothschild czég, a Comptoir d'Escompte és a Banque de Paris et pais bas.

Páris, febr. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: Háromszázalékos francia jàradék 81.51, 4 1/2 százalékos francia jàradék — olasz jàradék 97.50, ottomán bank 493.75. Szilárd.

VEGESY KÖZLEMÉNYEK.

Pénzverés Ausztria-Magyarországon. A közgazdaságtan magyar és a bécsi osztrák pénzügyi hivatalok közöz teszik a kimutatásokat az 1885-ben vert arany-, ezüst- és váltópénzekről. E szerint Körnöz-bányák vertek 1,673,086 db egy forintos ezüst pénzt, 1,673,086 ft értékben; arany-verték 206,928 darab nyolcz forintos = 20 frank vagy 8.10 ft, 2,162,116.80 ft értékben, 64,277 darab négy forintos = 10 frank vagy 4.05 ft 260,321.85 ft értékben és 43 darab egyszerű aranyt a 4.80 ft, 206.40 ft értékben, összesen 331,248 darab aranyt 2,423,645.05 ft értékben, végre 20,005,955 darab egykorjászoros pénzét 200,059.55 ft értékben, vagy összesen 22,009,289 db pénzt 4,294,704.90 ft értékben. A bécsi pénzügyi hivatalok 3,469,639 darab ezüstpénzt 3,547,740 ft értékben, 1,386,891 db levelet 2,919,170.27 ft értékben, 501,544 darab aranyt 3,369,799.65 ft értékben, 4,661,062 db ezüst váltópénzt 466,106.20 ft értékben és 31,000,000 db rézpénzt 300,000 ft értékben, vagyis összesen 41,019,196 db pénzt 10,602,816.12 ft értékben. Összehasonlítva 1884-vel, Magyarország csökken az ezüstpénzverés 40,000 ft-tal, az aranypenzverés 96,000 ft-tal; Ausztriában az ezüstpénzverés csaknem 1.12 millió ft-tal, az aranypenzverés ellenben 0.78 millió ft-tal emelkedett. Az összes pénzverés — beleértve a váltópénzt is — Körnöz-bányán 54,000 ft-tal volt nagyobb, ellenben Bécsben 607,000 ft-tal kisebb mint 1884-ben, a mely évben rézpénzt nem vertek.

A tenyő-kunzentmártoni vasút. Mikor elkészült a pusztia-tenyő-kunzentmártoni viciális vasutvonal és megtörtént rajta a szokott hivatalos bejárás, jobban építettek. És most sül ki, hogy az egész vonal rosszul van kiépítve. A főtámaszpontok mororan bizonytalanok. Midjárt a Kunzentmárton alatti hídát, a mostani nem is valami erős zárlások majd elváltak. Különben miért esett volna meg, hogy több ízben vonatmegállások történtek előtte. Sőt egyszer az illető osztálymenők nem is ereszelték át rajta a vonatot. Nemesak gyenge pillérekre van építve, de a mellék, hogy csak 220 centiméter széles, még karfiya sínre építve, hogy az a híd nem «átjár» a híd. Azonban most is a zárlások miatt meg djel is — fáklyák mellett — kellett a hídátunk elöl a zárlásokat elhárítani a hídrol leeresztett napzámosoktól. Maga a vasutvöltes is nagy aggodalmakra ad okot, mert erős kilátások vannak csuszamlásokra rajta. És így van a vonat kiépítve a Körös átteredre építet gátjaival. A szolnoki hid színtén ilyen szép kilátásoknak néz elébe

HÍJÁSSÁG.

Esküvők. Dr. Vaally Emil b-kulai ügyvéd febr. 2-án vette elárulva Zentán Mihálykocsy honat. — Hátot és szajcszent István Szokolay Kornel fiatal publicista és hó 11-én este vette elárulva Zentán Mari urasszonyt, ki mint gr. Csaky Tiborné a város ünnepeit szépséggel köze tartozott. Az esküvo Kolozsvárt ment végre érkevényi gyarmattal Miklos Kolozsvármegyé alsópajta és hüllő Haller Károly Kolozsvár város polgármestere, mint tanú jelenlélt. Az esküvet Nagy Lajos unitarius esperes végezte emellett szellemi rövid beszéd kíséretében.

Eljegyzések. Malcher Béla, Munkács egyházmegyéi vezeti papovidek és zemplénymegyei földbirtokos febr. 5-án Lombón jegyvet váltott Ujhelyi Gizellával — Seitz János kis-leltai tanító eljegyezte Gelbin Bányai Annát.

GYÁSZORVAT.

Báró Pongrácz Emil haláláról a következő gyaaszport aita ki. Személtetés és óvári báró Pongrácz Emilné sz. szentiványi Szent-Iványi Etelka esküvő kezébe megy, mint kisvárosi gyermekei: Margit, Irén és Ernő, továbbá szentiványi Szent-Iványi Ferenc és neje sz. Szent-Iványi Johanna és gyermekei: Irma, Ilona és Janka maguk és férjük: Bernáthfalvi Bernáth Gyula, nagy-jezseni báró Jeszenszky János, draskóczy és jordanfalvi Ivánka Oszkár és kir. kamarás, továbbá óvári szentiványi és sárosnyai Simonyi Sarolta és gyermekei: öz. báró Pongrácz Lajosné sz. gróf Zbomsky Maria és gyermekei, továbbá báró Pongrácz István, Vince és neje sz. báró Sztórnay Irén, Ferenc, Angusta, Julia és Irén mellyek szomorodott szívvel tudják a felelhetetlenül férjnek, anyának, testvéreknek, vőnek és sógoruknak méltóságos személtetését és óvári báró Pongrácz Emilnek, es. kir. kamarás, a fűrendház tagja, a pénzügyi közigazgatási bíróság ítélőbírója, 1886. évi febr. hó 11-én, este 4-ik évében, agyszélhűtés következtében történt gyorsos alhalmát; a boldogultnak hálát tomenai a rom. kath. szentegyház szertartása szerint fognak az elhunyt lakásán. Víz, díszterem, 9 szam, február hó 13-án d. u. 3 órakor beszentelteti s a keresési sirkerthben örök nyugalomra helyeztetik. Az egésztestet szent mise áldozat hétfőn, f. hó 15-én délelőti 9 órakor, Budán, a városrési templomban fog a mindenhátunk b-mutatni. Budapest, 1886. évi február hó 11-én. Almás letegen az elhunyt hanna flett.

Thurn Taxis Alfréd herceg, bajor főhadnagy ébr. 9-án Dillingenben, 30 éves korában elhunyt.

Öv. Formanek Antalné szül. Schjaja Maria léte 71-ik évében febr. 11-én meghalt.

A hivatalos lap febr. 12-iki számából.

Kihirdetés. O fűszeszszármegy Pal pécsi aligyszt és törvényes utódlát, magyar nemességük, cséghben tartása mellett, a «szabvány» elnevezésű a bemutatott nemzeti ezim használhatatlan megvesztetés.

Kinevezés. A vallás-és közoktatásügyi m. kir. miniszter, Decei Janka mártírasszonyt állami felkötésben lényköszölő segélyszármegy, jelen állásában végleg megvesztette. A soproni m. kir. pénzügyigazgatóság, Wallenstein Sándor bírtki lakosa, a soproni kir. adóváltóhoz díjtalan, számlonkjeltést nevezte ki.

Királyi adomány. O fűszeszszármegy, saját, valamint a királyné o fűszeszszármegy, a bulgáriai nyugalmazott gyalogos-és győzteszeresztan haláltól állal, segélyszármegyét javára, az inden rendezett orosz-és győzteszeresztán alkalmából, száz-száz forint segélyösszeget magánpénztárából adományoztat.

Áthelyezés.

A marosvásárhelyi kir. főügyész, Eszter-Les Sámuel érsekbérvárosi és Dporád Albert beszeresés kir. főügyészi inokokat saját kérésükre kölesöntésén áthelyezés.

Páris, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Renan Hugo Viktor nap február 26-ra eső születése napja ünnepeire a Théâtre Français számára alkalmi műveletet ír.

Róma, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Ausztria-Magyarország és Olaszország a legközelebbi napokban szerződést kötnek a csemeszept megakadályozása végett.

Róma, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mgr Agliardi brit-indiai apostoli vikárius legkésőbb március 1-én Bombajban hajóra száll Olaszországba érkezik, a hol egészségének helyreállítását végtél hosszabb ideig szándékozik maradáni.

Brüsszel, febr. 12. A kumara a hadügyi költségvetés tárgyalása alkalmával 70 szavattal 52 ellenel elfogadta a hadügyminiszternek a szabadságot haddikötvetések behívására vonatkozó indítványát, melylyel a tartalék képzése kezdetét veszi.

Pétvárs, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Ritka egyetemesüggel nyilvánul a gyász Alsóközvetlen hálála fölött. A holttest beszentelése ma egyszerű ünnepséggel történt. A holttestet a szentélybe helyezték, a holttestet a szentélybe helyezték, a holttestet a szentélybe helyezték...

Bukarest, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) Tudósítójának távirata.) Marjíd pasa táviratot kapott kormányától, melyben az béketerveinek előterjesztését kívánja és utasítja őt, hogy további rendelék ne vegyen részt a béke-fárgyalásokban.

Pétvárs, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A francia kabinet a török-bolgár egyezség ügyében nem foglalt határozott állást, s ép úgy kész az egyszerűben helybenhagyni, mint esetleg czelszerű és méltányos módosításokat támogatni.

Lázadás Angliában. London, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A garázdálkodások második napjáról a lapok a következők közlik: Tegnap úgy látszott, mintha a tegnapi tüntetés jeleket ismétlődni akarnának. Az erős fegyverrel párosult sűrű köd dacára, mely a nappal eljött változatlan, a foglalkozás nélkülük sűrű csoportokban gyűltek a Trafalgar Squaren és az Ostend legrühözött városrészből mindenféle gyűlésvész népség csatlakozott hozzájuk. Az emberesportok személtetését növekedtek és végül kompart tömeggel váltak, hogy több szocialista vezér szónoklatot meghallgassanak. A jelenlévő számos rendőrszemleges moagtartást tan

ha megindul a már is lecsúszott... az utasok már ma is.

A pozsonyi-komáromi... a pozsonyi-komáromi... a pozsonyi-komáromi...

Uj aranytelér Amerikában... Uj aranytelér Amerikában... Uj aranytelér Amerikában...

Az orosz gazd. egyesület... Az orosz gazd. egyesület... Az orosz gazd. egyesület...

A Pest megye pártfogása... A Pest megye pártfogása... A Pest megye pártfogása...

Uj aranytelér Amerikában... Uj aranytelér Amerikában... Uj aranytelér Amerikában...

Az orosz gazd. egyesület... Az orosz gazd. egyesület... Az orosz gazd. egyesület...

A Pest megye pártfogása... A Pest megye pártfogása... A Pest megye pártfogása...

A Pest megye pártfogása... A Pest megye pártfogása... A Pest megye pártfogása...

Az osztrák-magyar bank... Az osztrák-magyar bank... Az osztrák-magyar bank...

Az osztrák-magyar bank... Az osztrák-magyar bank... Az osztrák-magyar bank...

Az osztrák-magyar bank... Az osztrák-magyar bank... Az osztrák-magyar bank...

Az osztrák-magyar bank... Az osztrák-magyar bank... Az osztrák-magyar bank...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE... BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE... BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE... BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE... BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE... BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE... BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE... BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE... BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE...

BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE... BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE... BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE...

BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE... BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE... BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE...

BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE... BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE... BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE...

BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE... BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE... BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE...

Table with 4 columns: Year, Value, etc. Title: Kimutatás a magyar kir. állományokról 1886. év utolsó felétől.

Table with 4 columns: Year, Value, etc. Title: KIALLITÁSI ÜYK.

A kiállítás eredménye... A kiállítás eredménye... A kiállítás eredménye...

A kiállítás eredménye... A kiállítás eredménye... A kiállítás eredménye...

A kiállítás eredménye... A kiállítás eredménye... A kiállítás eredménye...

A kiállítás eredménye... A kiállítás eredménye... A kiállítás eredménye...

IPARÜGYEK... IPARÜGYEK... IPARÜGYEK...

IPARÜGYEK... IPARÜGYEK... IPARÜGYEK...

IPARÜGYEK... IPARÜGYEK... IPARÜGYEK...

IPARÜGYEK... IPARÜGYEK... IPARÜGYEK...

IPARÜGYEK... IPARÜGYEK... IPARÜGYEK...

IPARÜGYEK... IPARÜGYEK... IPARÜGYEK...

IPARÜGYEK... IPARÜGYEK... IPARÜGYEK...

IPARÜGYEK... IPARÜGYEK... IPARÜGYEK...

IPARÜGYEK... IPARÜGYEK... IPARÜGYEK...

IPARÜGYEK... IPARÜGYEK... IPARÜGYEK...

ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE...

ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE...

ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE...

ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE...

ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE...

ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE...

ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE...

ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE...

ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE...

ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE... ÉRTÉKTŐZSDE...

HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE... HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE... HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE...

HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE... HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE... HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE...

HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE... HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE... HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE...

HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE... HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE... HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE...

HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE... HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE... HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE...

Table with 2 columns: Item, Price. Title: 1886

Table with 2 columns: Item, Price. Title: BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE

Table with 2 columns: Item, Price. Title: BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE

Table with 2 columns: Item, Price. Title: BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE

Table with 2 columns: Item, Price. Title: BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE

Table with 2 columns: Item, Price. Title: BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE

Table with 2 columns: Item, Price. Title: BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE

Table with 2 columns: Item, Price. Title: BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE

Table with 2 columns: Item, Price. Title: BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE

Table with 2 columns: Item, Price. Title: BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE

Table with 2 columns: Item, Price. Title: BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE

KIS HIRDETESEK

Petroleum hordókát

vásároljék az évben a leg...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Vétel.

Mintegy 1500 hold...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Pinczemeszter

Égy igen jó limered első...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Marhatenyésztésre

alkalmas birtok kerestetik...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Belváros

Sebestyén-tér 7-ik sz...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Különféle.

Brünni kelméket...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Bieber Antal

tea-kereskedése...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Siegel-Imhof

postai raktár...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Regényes fekvésű

nyaraló...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Hirdetmény.

A pancsovári...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Különlegességek!

Gummi és habfogó...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Mézők

segédek...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

ORSZÁG

A képviselőház

A képviselőház meg...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Blumenthal Samuel

Szolnokon...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Kornéliám.

igazg. Veszprém...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Mikertész.

Égy könyvelő...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Belváros

Sebestyén-tér 7-ik sz...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

lakás

(5 utcai, 2 udvari...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Lakás és bérlet.

Butorozott szoba...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Butorozott szoba.

8 főtől azonnal kiadó...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Május elsőjére

kiadó múzeum-u. 9. szám...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

istálló

3 lóra kocsi számára való...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Gavallérokól

levett férfi ruhák...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást keres

Jó családból való...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást nyer

Keresztény nevelő...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást nyer

2 utcai szoba...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást nyer

2 utcai szoba...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást nyer

2 utcai szoba...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást nyer

2 utcai szoba...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást nyer

2 utcai szoba...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást nyer

2 utcai szoba...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást nyer

2 utcai szoba...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást nyer

2 utcai szoba...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást nyer

2 utcai szoba...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

Alkalmazást nyer

2 utcai szoba...
Budapest, IV. ker. Batvány-utca 15. sz.

MAGYAR SALON

KÉPES HAVI FOLYÓIRAT !! 10,000 PÉLDÁNYBAN !!

Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váci-utca 12. szám

Mme. S. A. ALLEN'S HAIR RESTORER

AYALA & Co. CHAMPAGNE

Épen most jelent meg a PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság

Hirdetmény. Az Ehrlich Salamon közöds esodlómeghez

KINCSEM-SORSJEGYEK

WALSER FERENCZ BUDAPESTEN

A MAGYAR GAZDA HITELE

Szeged Szálloda megnyitása

PSEPHOFER J.-féle gyógyszer

SACK RUDOLF

A DITMÁR R.-féle biztonsági petróleumot

KARLSBADI

PSEPHOFER J.-féle gyógyszer

Original Margaref Mill

PALLAS-KÖNYVTÁR

Égészséges

PSEPHOFER J.-féle gyógyszer

RAVISSANTE

PALLAS

Égészséges

PSEPHOFER J.-féle gyógyszer

RAVISSANTE

PALLAS

